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ZESTAW NR 26 

 
1. Maria S. sporządziła testament w formie aktu notarialnego na rzecz Michała S.- jednego  

z czterech wnuków. Maria S. była wdową i miała trzech synów. Jeden z synów Robert S. 
wystąpił z apelacją od postanowienia sądu rejonowego stwierdzającego nabycie spadku 
przez Michała S. na podstawie testamentu notarialnego z dnia 5 marca 2010 r., podnosząc 
zarzuty dotyczące niezachowania formy oświadczenia ostatniej woli złożonego w formie 
aktu notarialnego. Wnioskodawca twierdził, że podpis złożony w akcie notarialnym, nie 
jest podpisem matki, gdyż matka inaczej się podpisuje. Jak podał, ona nie umie czytać  
i pisać, o czym nie zaznaczył we wzmiance notariusz.  
Podaj, czy apelacja ma szansę powodzenia? 

 
2. W sądzie okręgowym zawisła sprawa z wniosku Jana K. o ubezwłasnowolnienie żony 

Sabiny K., która- jak podał wnioskodawca- ma problemy psychiczne, nie jest zdolna  
do samodzielnej egzystencji. W trakcie tego postępowania, z powództwa Jana K. toczyło 
się postępowanie o orzeczenie rozwodu bez orzekania o winie, które zakończyło  
się wydaniem orzeczenia zgodnie z pozwem. 
Jaką decyzję powinien podjąć sąd? 
 

3. Diana K. zawarła związek małżeński z Igorem T. w 2007 r. Ze związku tego urodziło  
się dwoje dzieci Marta w 2008 r. i Piotr w dniu 20 listopada 2010 r. Igor T. zwrócił się w 
lipcu 2011 r. pismem do Prokuratury Rejonowej w O., z prośbą o wystąpienie z pozwem  
o zaprzeczenie ojcostwa, wobec Piotra. Twierdził, że w styczniu 2010 roku wyjechał  
do Anglii i wrócił dopiero w maju w 2011 r. Żona nic mu nie mówiła, że urodziła dziecko. 
Jaką decyzję powinien podjąć prokurator? 


